

資料輯剪館圖書學院體育台灣立國 分類 射擊 數字 來源 民生報 日期 780611 版面 二版

【本報記者劉善群台北一蘇黎世十日電話】中華射擊隊選手杜台興今天在蘇黎世國際射擊表現不錯，以五百六十四分獲得標準手槍項目第十二名。全文鶴、張叔峰則分別以五二九、五二八分居第四十八及五十一名。

前天中華射擊隊在男子中火手槍項目表現平平，六位與賽選手以奧運國手杜台興的第十八名最佳。這項比賽進行時，由於國際射總將靶紙更換為縮小靶紙，中華隊除杜台興在墨西哥曾射過此種靶紙名），比賽共有五十八位選手參加。

杜台興更上層樓 竄至11名

《蘇黎世國際射擊賽》



【本報訊】全國拳擊協會昨天下午召開緊急理監事會議，決定提前在下月二日改選理事長，並由新的幹事部收到亞洲拳協的正式通知後，彙呈中華奧會，決定是否參加延至八月六日仍在北平舉行的第十四屆亞洲拳賽，中華隊黎各舉行的世界青少年拳賽時間衝突，且兩項比賽部分選手也重疊（亞洲賽

拳協提前七一改組 可望由施國雄掌舵 是否赴平 快速出拳

集訓則暫定至本月廿三日止。

大陸拳協前天臨時決定

把亞洲賽延期後，因比賽

時間八月六日至十二日與

八月九日至十四日在波多

黎各舉行的世界青少年拳

賽時間衝突，且兩項比賽

部分選手也重疊（亞洲賽

年滿十七歲即可參加，世界青少年賽限十七及十八歲），亞洲拳協及國際拳

總是否同意大陸的決定仍

不得而知。

全國拳協昨天的理監事

會議決定，在還未收到亞

洲拳協的正式電函前，暫

不決定未來是否去北平比

賽，至於中華隊集訓，由於牽涉到國手的職業及七月初到成功嶺集訓問題，仍照原定計畫，到本月廿三日結訓。

不過，一旦收到亞洲拳

協認可大陸拳協決定的新

比賽時間通知後，將立即

向中華奧會爭取與賽，並

恢復中華隊集訓。

在理事長改選方面，由

於現任理事長鄭坤山堅辭，

昨天並公開在理監事會議

上正式推薦現任副理事長

施國雄接任。